
1 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ   

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  

 

42
η
 Συνεδρίαση  

Δημοτικής Επιτροπής Δήμου Πατρέων 

της 5
ης

 Αυγούστου 2025 
--------------------------- 

Στην Πάτρα, σήμερα, την 5
η
 Αυγούστου 2025, ημέρα Τρίτη και ώρα 09:00, μετά από 

γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου της Δημοτικής Επιτροπής, με αριθμό 42/1-8-2025, 

πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής, στο κτίριο Λαδόπουλου, στην οποία 

συμμετείχαν για τη λήψη αποφάσεως στα (33) θέματα της ημερησίας διατάξεως, τα παρακάτω 

μέλη της Επιτροπής αυτής: 

1] Αναστασίου Μιχάλης – Πρόεδρος, 2] Μελάς Παναγιώτης – τακτικό μέλος, 3] 

Πετρόπουλος Παναγιώτης - τακτικό μέλος, 4] Πλέσσας Διονύσιος – τακτικό μέλος, 5] Σίμου 

Αικατερίνη – τακτικό μέλος, 6] Τογιοπούλου Αναστασία – τακτικό μέλος, 7] Οικονόμου 

Φίλιππος– αναπληρωματικό μέλος και  8] Στεφανοπούλου Σοφία - αναπληρωματικό μέλος. 

Ο κ. Πετρόπουλος Παναγιώτης – τακτικό μέλος αποχώρησε από τη συνεδρίαση κατά τη 

συζήτηση του 12
ου

 θέματος της ημερησίας διατάξεως (αριθμός απόφασης 816/2025). 

Ο κ. Οικονόμου Φίλιππος –αναπληρωματικό μέλος, αποχώρησε από τη συνεδρίαση κατά τη 

συζήτηση του 30
ου

 θέματος της ημερησίας διατάξεως (αριθμός απόφασης 834/2025). 

Οι κ.κ. Σβόλης Κωνσταντίνος – Αντιπρόεδρος Αϊβαλής Βασίλειος – τακτικό μέλος και 

Ψωμάς Πέτρος – τακτικό μέλος, δεν προσήλθαν στη συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδριάσεως. 

……………………………………………………………………………………………….. 

 Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος εισάγει το αριθ. (15) θέμα της ημερησίας διατάξεως, 

«Έγκριση κάλυψης εξόδων για τη νομική υποστήριξη υπαλλήλου του Δήμου Πατρέων σε 

ασκηθείσα ποινική δίωξη δυνάμει του από 30/8/2023 κλητηρίου θεσπίσματος και με 

αριθμό Β΄ κλήσης 2998/2023 του Μονομελούς Πλημμελειοδικείου Πατρών», (σχετικό το 

αριθ. 11874/28-07-2025 διαβιβαστικό του κ. Δημάρχου, και η αριθ. 90485/25-07-2025 

εισήγηση του Αντιδημάρχου Διοίκησης και Δημοτικής Κατάστασης, Οικονομικών, 

Διαχείρισης Προσόδων, Τοπικής Οικονομίας, Κέντρων Εξυπηρέτησης Πολιτών (Κ.Ε.Π.), 

Νομικής Υπηρεσίας και Εσωτερικού Ελέγχου – Δ/νση Διοίκησης και Δημοτικής 

Κατάστασης – Τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού), η οποία έχει ως εξής: «Προς: - Την 

Δημοτική Επιτροπή – (δια του κ. Δημάρχου) – Ενταύθα - Έχοντας υπόψη:- 1.Τις διατάξεις 

του Ν. 3852/2010 «Πρόγραμμα Καλλικράτης»- 2.Τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας 

του Δήμου Πατρέων (Β΄2182/2023) όπως ισχύει.- 3.Το άρθρο 52 του Ν. 4674/2020, όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύει σύμφωνα με το οποίο:- 1. «Τα υπουργεία, οι ανεξάρτητες αρχές, 

οι αποκεντρωμένες διοικήσεις του Κράτους, οι Οργανισμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης α' και β' 

βαθμού και τα νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου υποχρεούνται να παρέχουν νομική 

υποστήριξη στους μόνιμους και με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου 

υπαλλήλους που υπηρετούν στους φορείς τους, ενώπιον των δικαστηρίων ή των δικαστικών 

αρχών, σε περίπτωση διενέργειας προκαταρκτικής εξέτασης ή άσκησης ποινικής δίωξης εις 

βάρος τους για αδικήματα που τους αποδίδεται ότι διέπραξαν κατά την ενάσκηση των 

καθηκόντων τους. Η ανωτέρω νομική υποστήριξη δεν παρέχεται σε περίπτωση ποινικής 

δίωξης ύστερα από καταγγελία εκ μέρους δημόσιας υπηρεσίας ή ανεξάρτητης διοικητικής 

αρχής. Η νομική υποστήριξη αφορά είτε στη νομική εκπροσώπηση των υπαλλήλων από 

πληρεξούσιο δικηγόρο που συμβάλλεται για τον ανωτέρω σκοπό με τους προαναφερόμενους 
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φορείς, ανά υπόθεση, είτε στην κάλυψη των εξόδων εκπροσώπησης των ανωτέρω 

υπαλλήλων διά ή μετά πληρεξούσιου δικηγόρου της επιλογής του υπαλλήλου.- 2. Στις 

ανωτέρω περιπτώσεις τα έξοδα βαρύνουν τον προϋπολογισμό του οικείου φορέα. Η 

καταβολή των ανωτέρω δαπανών γίνεται εφόσον, για τις ποινικές υποθέσεις, εκδοθεί 

τελεσίδικη απόφαση, με την οποία οι υπάλληλοι κηρύσσονται αθώοι ή απαλλάσσονται των 

κατηγοριών ή τελεσίδικο βούλευμα του Δικαστικού Συμβουλίου, με το οποίο παύεται 

οριστικά η ποινική δίωξη εναντίον τους ή τίθεται η υπόθεση στο αρχείο και εφόσον 

προσκομισθούν τα νόμιμα παραστατικά. Το αιτούμενο ποσό δεν δύναται να υπερβαίνει το 

τριπλάσιο του ποσού αναφοράς κάθε διαδικαστικής πράξης ή παρεχόμενης υπηρεσίας, όπως 

προσδιορίζεται στους πίνακες αμοιβών του Κώδικα Δικηγόρων (ν. 4194/2013, Α' 208).- 3. 

Η νομική υποστήριξη των ανωτέρω υπαλλήλων παρέχεται μετά από αίτησή τους προς την 

αρμόδια Διεύθυνση Ανθρωπίνου Δυναμικού, θετική εισήγηση της τελευταίας και απόφαση 

του προϊσταμένου της Γενικής Διεύθυνσης Ανθρώπινου Δυναμικού, ή εφόσον δεν 

προβλέπεται τέτοια θέση, με απόφαση του επικεφαλής του φορέα. Ειδικά για τους ΟΤΑ, 

απαιτείται απόφαση της οικείας Οικονομικής Επιτροπής. Σε περίπτωση που δεν υπάρξει 

θετική εισήγηση, τα ως άνω έξοδα καταβάλλονται εκ των υστέρων, εφόσον για τις ποινικές 

υποθέσεις εκδοθεί τελεσίδικη απόφαση, με την οποία τα ως άνω πρόσωπα κηρύσσονται 

αθώα ή απαλλάσσονται των κατηγοριών ή τελεσίδικο βούλευμα δικαστικού συμβουλίου με 

το οποίο παύει οριστικά η ποινική δίωξη εναντίον τους ή τίθεται η υπόθεση στο αρχείο.- Η 

νομική υποστήριξη της παρ. 1 παρέχεται και σε περίπτωση έγερσης αγωγής εκ μέρους τρίτων 

κατά των ανωτέρω υπαλλήλων, με αίτημα την επιδίκαση εις βάρος των υπαλλήλων αυτών, 

αστικών αξιώσεων ένεκα πράξεων ή παραλείψεών τους κατά την εκτέλεση των καθηκόντων 

τους.- Η ως άνω νομική υποστήριξη δεν παρέχεται σε περίπτωση πράξεων ή παραλείψεων, 

για τις οποίες έχει ασκηθεί ποινική δίωξη σε βάρος του εναγομένου υπαλλήλου, ύστερα από 

καταγγελία εκ μέρους δημόσιας υπηρεσίας ή ανεξάρτητης αρχής.- Το πρώτο και τρίτο εδάφιο 

της παρ. 2, καθώς και το πρώτο εδάφιο της παρ. 3 εφαρμόζονται και στην περίπτωση 

νομικής υποστήριξης κατά την παρούσα. Σε περίπτωση που δεν υπάρξει θετική εισήγηση, 

λόγω άσκησης ποινικής δίωξης κατά του εναγόμενου υπαλλήλου, ύστερα από καταγγελία, 

κατά τα ανωτέρω, τα προβλεπόμενα έξοδα νομικής υποστήριξης καταβάλλονται εκ των 

υστέρων, εφόσον για την ποινική υπόθεση εκδοθεί τελεσίδικη απόφαση, με την οποία ο 

υπάλληλος κηρύσσεται αθώος ή απαλλάσσεται των κατηγοριών ή τελεσίδικο βούλευμα του 

δικαστικού συμβουλίου με το οποίο παύει η ποινική δίωξη εναντίον του ή τίθεται η υπόθεση 

στο αρχείο.- Οι ρυθμίσεις της παρούσας καταλαμβάνουν, υπό την επιφύλαξη της παρ. 5, και 

τις υποθέσεις, για τις οποίες εκκρεμούν αγωγές εναντίον υπαλλήλων που πληρούν τις 

προϋποθέσεις νομικής υποστήριξης, σύμφωνα με την παρούσα, εφόσον ως εκ της πορείας 

της υπόθεσης υπάρχει στάδιο νομικής υποστήριξης ενώπιον δικαστηρίου ή δικαστικής 

αρχής.- 4. Οι παρ. 1 και 2 εφαρμόζονται και στους αιρετούς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Η 

νομική υποστήριξη των αιρετών παρέχεται μετά από αίτηση του ενδιαφερόμενου, θετική 

εισήγηση του δικηγόρου ή νομικού συμβούλου που υπηρετεί στον οικείο ΟΤΑ και απόφαση 

της Οικονομικής Επιτροπής. Αν δεν υπηρετεί δικηγόρος με πάγια έμμισθη εντολή, η θετική 

εισήγηση γίνεται με ανάθεση σε δικηγόρο από την οικεία Οικονομική Επιτροπή. Σε 

περίπτωση που δεν υπάρξει θετική εισήγηση, τα ως άνω έξοδα καταβάλλονται εκ των 

υστέρων, εφόσον για τις ποινικές υποθέσεις εκδοθεί τελεσίδικη απόφαση, με την οποία τα ως 

άνω πρόσωπα κηρύσσονται αθώα ή απαλλάσσονται των κατηγοριών ή τελεσίδικο βούλευμα 

δικαστικού συμβουλίου με το οποίο παύει οριστικά η ποινική δίωξη εναντίον τους ή τίθεται η 

υπόθεση στο αρχείο.- 5. Οι διατάξεις του παρόντος εφαρμόζονται υπό την προϋπόθεση ότι η 

προκαλούμενη δαπάνη έχει προβλεφθεί στους προϋπολογισμούς των οικείων φορέων.»- 4. 

Την με αριθ. πρωτ. 90485/3-7-2025 αίτηση του τέως προϊσταμένου Δ/νσης Τοπικής 

Οικονομίας Τσιγάρα Βασιλείου του Ιωάννη, με την οποία ζητά την κάλυψη εξόδων 

εκπροσώπησης από πληρεξούσιο δικηγόρο της επιλογής του προκειμένου να παραστεί 

ενώπιον του Μονομελούς Πλημμελειοδικείου Πατρών, έναντι  αμοιβής που ανέρχεται στο 
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ποσό των 435,24€.- 5. Το από 30/8/2023, με αριθμό Β΄ κλήσης 2998/2023  κλητήριο 

θέσπισμα του Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Πατρών από το οποίο προκύπτει ότι τα εις 

βάρος του υπαλλήλου αποδιδόμενα αδικήματα διαπράχθηκαν κατά την εκτέλεση των 

καθηκόντων του και ότι η ποινική δίωξη δεν έγινε κατόπιν καταγγελίας εκ μέρους 

δημόσιας υπηρεσίας ή ανεξάρτητης  διοικητικής αρχής.- 6.Την υπ’ αριθ. 11184/16-7-2025  

θετική εισήγηση της Δ/ντριας Διοίκησης και Δημοτικής Κατάστασης.- 7.Τις 

εξασφαλισμένες πιστώσεις του προϋπολογισμού τρέχοντος έτους του Δήμου στον ΚΑ  10 

– 6117.00010 με τίτλο «αμοιβή  δικηγόρων για την νομική  στήριξη ανθρώπινου  δυναμικού  

δημόσιου  τομέα  και  αιρετών  ΟΤΑ».- 8.Το αριθ. πρωτ. 11333/17-7-2025 τεκμηριωμένο 

αίτημα για την «Έγκριση κάλυψης εξόδων.- 9.Την   Αριθμ. ΑΑΥ.  Β-1.727  με αριθμ. 

πρωτ. απόφ. 11333/18-7-2025 (Α.Δ.Α.: 9Υ2ΒΩΞΙ-ΥΩΥ).- ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ- 1.Την 

έγκριση της νομικής εκπροσώπησης από  δικηγόρο της επιλογής   του στον  Τσιγάρα 

Βασίλειο του Ιωάννη, τέως  προϊσταμένου Δ/νσης Τοπικής Οικονομίας , ενώπιον του  

Μονομελούς Πλημμελειοδικείου Πατρών στην ορισθείσα δικάσιμο  καθώς και σε κάθε 

άλλη μετ’ αναβολή δικάσιμο.- 2.Την καταβολή αμοιβής ύψους 435,24€, εφόσον εκδοθεί 

τελεσίδικη απόφαση με την οποία ο υπάλληλος κηρύσσεται αθώος ή απαλλάσσεται των 

κατηγοριών  και εφόσον προσκομισθούν τα νόμιμα παραστατικά, σε βάρος του  ΚΑΕ 10-

6117.00010  του προϋπολογισμού οικ. έτους 2025 ή επομένων ετών.– Ο Αντιδήμαρχος 

Διοίκησης και Δημοτικής Κατάστασης, Οικονομικών, Διαχείρισης Προσόδων, Τοπικής 

Οικονομίας, Κέντρων Εξυπηρέτησης Πολιτών (Κ.Ε.Π.), Νομικής Υπηρεσίας και 

Εσωτερικού Ελέγχου, κ. Πλέσσας Δονύσης».- 

 

Η Δημοτική Επιτροπή, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο και την εισήγηση του 

αρμόδιου εισηγητή – Αντιδημάρχου, 

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 

 

 Έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του Ν.3852/2010 «Πρόγραμμα Καλλικράτης» 

2. Τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας (Ο.Ε.Υ.) του Δήμου Πατρέων 

(Β΄2182/2023), όπως ισχύει. 

3. Το άρθρο 52 του Ν.4674/2020, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, σύμφωνα με το 

οποίο:  

1. «Τα υπουργεία, οι ανεξάρτητες αρχές, οι αποκεντρωμένες διοικήσεις του Κράτους, 

οι Οργανισμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης α' και β' βαθμού και τα νομικά πρόσωπα 

δημοσίου δικαίου υποχρεούνται να παρέχουν νομική υποστήριξη στους μόνιμους και 

με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου υπαλλήλους που υπηρετούν 

στους φορείς τους, ενώπιον των δικαστηρίων ή των δικαστικών αρχών, σε περίπτωση 

διενέργειας προκαταρκτικής εξέτασης ή άσκησης ποινικής δίωξης εις βάρος τους για 

αδικήματα που τους αποδίδεται ότι διέπραξαν κατά την ενάσκηση των καθηκόντων 

τους. Η ανωτέρω νομική υποστήριξη δεν παρέχεται σε περίπτωση ποινικής δίωξης 

ύστερα από καταγγελία εκ μέρους δημόσιας υπηρεσίας ή ανεξάρτητης διοικητικής 

αρχής. Η νομική υποστήριξη αφορά είτε στη νομική εκπροσώπηση των υπαλλήλων 

από πληρεξούσιο δικηγόρο που συμβάλλεται για τον ανωτέρω σκοπό με τους 

προαναφερόμενους φορείς, ανά υπόθεση, είτε στην κάλυψη των εξόδων 

εκπροσώπησης των ανωτέρω υπαλλήλων διά ή μετά πληρεξούσιου δικηγόρου της 

επιλογής του υπαλλήλου. 2. Στις ανωτέρω περιπτώσεις τα έξοδα βαρύνουν τον 

προϋπολογισμό του οικείου φορέα. Η καταβολή των ανωτέρω δαπανών γίνεται 

εφόσον, για τις ποινικές υποθέσεις, εκδοθεί τελεσίδικη απόφαση, με την οποία οι 

υπάλληλοι κηρύσσονται αθώοι ή απαλλάσσονται των κατηγοριών ή τελεσίδικο 

βούλευμα του Δικαστικού Συμβουλίου, με το οποίο παύεται οριστικά η ποινική δίωξη 
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εναντίον τους ή τίθεται η υπόθεση στο αρχείο και εφόσον προσκομισθούν τα νόμιμα 

παραστατικά. Το αιτούμενο ποσό δεν δύναται να υπερβαίνει το τριπλάσιο του ποσού 

αναφοράς κάθε διαδικαστικής πράξης ή παρεχόμενης υπηρεσίας, όπως 

προσδιορίζεται στους πίνακες αμοιβών του Κώδικα Δικηγόρων (ν. 4194/2013, Α' 

208). 3. Η νομική υποστήριξη των ανωτέρω υπαλλήλων παρέχεται μετά από αίτησή 

τους προς την αρμόδια Διεύθυνση Ανθρωπίνου Δυναμικού, θετική εισήγηση της 

τελευταίας και απόφαση του προϊσταμένου της Γενικής Διεύθυνσης Ανθρώπινου 

Δυναμικού, ή εφόσον δεν προβλέπεται τέτοια θέση, με απόφαση του επικεφαλής του 

φορέα. Ειδικά για τους ΟΤΑ, απαιτείται απόφαση της οικείας Οικονομικής 

Επιτροπής. Σε περίπτωση που δεν υπάρξει θετική εισήγηση, τα ως άνω έξοδα 

καταβάλλονται εκ των υστέρων, εφόσον για τις ποινικές υποθέσεις εκδοθεί τελεσίδικη 

απόφαση, με την οποία τα ως άνω πρόσωπα κηρύσσονται αθώα ή απαλλάσσονται 

των κατηγοριών ή τελεσίδικο βούλευμα δικαστικού συμβουλίου με το οποίο παύει 

οριστικά η ποινική δίωξη εναντίον τους ή τίθεται η υπόθεση στο αρχείο. Η νομική 

υποστήριξη της παρ. 1 παρέχεται και σε περίπτωση έγερσης αγωγής εκ μέρους τρίτων 

κατά των ανωτέρω υπαλλήλων, με αίτημα την επιδίκαση εις βάρος των υπαλλήλων 

αυτών, αστικών αξιώσεων ένεκα πράξεων ή παραλείψεών τους κατά την εκτέλεση 

των καθηκόντων τους. Η ως άνω νομική υποστήριξη δεν παρέχεται σε περίπτωση 

πράξεων ή παραλείψεων, για τις οποίες έχει ασκηθεί ποινική δίωξη σε βάρος του 

εναγομένου υπαλλήλου, ύστερα από καταγγελία εκ μέρους δημόσιας υπηρεσίας ή 

ανεξάρτητης αρχής. Το πρώτο και τρίτο εδάφιο της παρ. 2, καθώς και το πρώτο 

εδάφιο της παρ. 3 εφαρμόζονται και στην περίπτωση νομικής υποστήριξης κατά την 

παρούσα. Σε περίπτωση που δεν υπάρξει θετική εισήγηση, λόγω άσκησης ποινικής 

δίωξης κατά του εναγόμενου υπαλλήλου, ύστερα από καταγγελία, κατά τα ανωτέρω, 

τα προβλεπόμενα έξοδα νομικής υποστήριξης καταβάλλονται εκ των υστέρων, εφόσον 

για την ποινική υπόθεση εκδοθεί τελεσίδικη απόφαση, με την οποία ο υπάλληλος 

κηρύσσεται αθώος ή απαλλάσσεται των κατηγοριών ή τελεσίδικο βούλευμα του 

δικαστικού συμβουλίου με το οποίο παύει η ποινική δίωξη εναντίον του ή τίθεται η 

υπόθεση στο αρχείο. Οι ρυθμίσεις της παρούσας καταλαμβάνουν, υπό την επιφύλαξη 

της παρ. 5, και τις υποθέσεις, για τις οποίες εκκρεμούν αγωγές εναντίον υπαλλήλων 

που πληρούν τις προϋποθέσεις νομικής υποστήριξης, σύμφωνα με την παρούσα, 

εφόσον ως εκ της πορείας της υπόθεσης υπάρχει στάδιο νομικής υποστήριξης 

ενώπιον δικαστηρίου ή δικαστικής αρχής. 5. Οι διατάξεις του παρόντος εφαρμόζονται 

υπό την προϋπόθεση ότι η προκαλούμενη δαπάνη έχει προβλεφθεί στους 

προϋπολογισμούς των οικείων φορέων.». 

4. Την με αριθ. πρωτ. 90485/3-7-2025 αίτηση του τέως προϊσταμένου Δ/νσης Τοπικής 

Οικονομίας κ. Τσιγάρα Βασιλείου του Ιωάννη, με την οποία ζητά την κάλυψη εξόδων 

εκπροσώπησης από πληρεξούσιο δικηγόρο της επιλογής του, προκειμένου να παραστεί 

ενώπιον του Μονομελούς Πλημμελειοδικείου Πατρών, έναντι αμοιβής που ανέρχεται στο 

ποσό των 435,24€. 

5.  Το από 30/8/2023, με αριθμό Β΄ κλήσης 2998/2023  κλητήριο θέσπισμα του 

Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Πατρών, από το οποίο προκύπτει ότι τα εις βάρος του 

υπαλλήλου αποδιδόμενα αδικήματα διαπράχθηκαν κατά την εκτέλεση των καθηκόντων 

του και ότι η ποινική δίωξη δεν έγινε κατόπιν καταγγελίας εκ μέρους δημόσιας υπηρεσίας 

ή ανεξάρτητης  διοικητικής αρχής.  

6. Την υπ’ αριθ. 11184/16-7-2025  θετική εισήγηση της Δ/ντριας Διοίκησης και 

Δημοτικής Κατάστασης. 

7. Τις εξασφαλισμένες πιστώσεις του προϋπολογισμού τρέχοντος έτους του Δήμου 

στον ΚΑ  10 – 6117.00010 με τίτλο «αμοιβή  δικηγόρων για την νομική  στήριξη 

ανθρώπινου  δυναμικού  δημόσιου  τομέα  και  αιρετών  ΟΤΑ». 

8. Το αριθ. πρωτ. 11333/17-7-2025 τεκμηριωμένο αίτημα για την «Έγκριση κάλυψης 
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εξόδων. 

9. Την   Αριθ. ΑΑΥ.  Β-1.727  με αριθ. πρωτ. απόφ. 11333/18-7-2025 (Α.Δ.Α.: 

9Υ2ΒΩΞΙ-ΥΩΥ). 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, η Δημοτική Επιτροπή, σύμφωνα με το άρθρο 74Α του 

Ν.3852/2010 (άρθρο 9 του Ν.5056/2023) και το άρθρο 26 του Ν.5056/2023, 

 

1) Εγκρίνει τη νομική εκπροσώπηση του κ. Τσιγάρα Βασιλείου του Ιωάννη, κλάδου 

ΠΕ Διοικητικού, τέως προϊσταμένου Δ/νσης Τοπικής Οικονομίας, από δικηγόρο της 

επιλογής του, ενώπιον του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Πατρών στην ορισθείσα 

δικάσιμο καθώς και σε κάθε άλλη μετ’ αναβολή δικάσιμο, βάσει του από 30/8/2023 

κλητηρίου θεσπίσματος και με αριθμό Β΄ κλήσης 2998/2023 του Μονομελούς 

Πλημμελειοδικείου Πατρών. 

 

2) Εγκρίνει την κάλυψη εξόδων νομικής εκπροσώπησης του ανωτέρω υπαλλήλου, 

από πληρεξούσιο δικηγόρο της επιλογής του, ύψους 435,24€ κατ’ ανώτατο όριο, εφόσον 

εκδοθεί τελεσίδικη απόφαση με την οποία ο υπάλληλος κηρύσσεται αθώος ή 

απαλλάσσεται των κατηγοριών και εφόσον προσκομισθούν τα νόμιμα παραστατικά,  

Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑΕ 10-6117.00010 του προϋπολογισμού οικονομικού 

έτους 2025 (ΑΑΥ. Β-1.727 αριθ. πρωτ. απόφ. 11333/18-7-2025 - Α.Δ.Α.9Υ2ΒΩΞΙ-ΥΩΥ) 

ή επόμενων ετών. 

 

 

       Ο Πρόεδρος                           Τα Παρόντα Μέλη 

 

 

      ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΙΧΑΛΗΣ 

 

 

 

 
 

 

 

ΜΕΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΠΛΕΣΣΑΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 

ΣΙΜΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ  

ΤΟΓΙΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΦΙΛΙΠΠΟΣ 
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